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Saopštenje za medije – Kancelarija Grada Beča u Beogradu 

24. april 2025. 

Izbori u Beču: Dve trećine sigurno izlazi na glasanje 

Za izbore u Beču 27. aprila 2025. godine, pravo glasa ima 1,1 milion ljudi. Prema istraživanju 

ORF-a, više od dve trećine birača planira sigurno da izađe na glasanje. Prema anketi koju je 

sproveo „Institut Foresight“ u periodu od 7. do 16. aprila na uzorku od 822 osobe (telefonski i 

online), 68 odsto ispitanika je izjavilo da će sigurno izaći na glasanje za gradski parlament. 

Ukupno 13 odsto reklo je da će „verovatno“ glasati. Devet procenata već je glasalo poštom. 

Kako predizborna anketa pokazuje, što su ispitanici stariji, veća je verovatnoća da će izaći na 

izbore. Prema navedenim podacima manje Bečlija planira sa sigurnošću da glasa u poređenju 

sa izborima za nacionalni parlament, gde je osam od deset ispitanika reklo da će sigurno 

glasati.  

Ispitanici su se između ostalog izjasnili o podršci za pet političkih zahteva koji su bili deo 

kampanje. Najveću podršku (83%) dobio je zahtev da učenici sa slabim znanjem nemačkog 

jezika obavezno pohađaju letnje kurseve. Dve trećine ispitanika (68%) podržava više video-

nadzora na prometnim mestima, dok se oko četvrtina protivi toj meri. Ovde postoje velike 

razlike u zavisnosti od starosne dobi: osam od deset osoba starijih od 60 godina podržava 

ovu meru, dok to isto važi za samo polovinu ispitanika do 34 godine. Oko 47 odsto 

anketiranih podržava da socijalnu pomoć u Beču ubuduće dobijaju samo austrijski državljani, 

dok se 41 odsto tome protivi. Zahtev da se Grad Beč založi za izgradnju kontroverznog tunela 

Lobau ispod severoistočnog dela Beča odobrava 45 procenata, dok je 35 procenata protiv. 

Većina ispitanika protivi se uvođenju ograničenja brzine od 30 km/h u celom Beču. 

Na pitanje o poželjnim koalicijama, šest od deset ispitanika podržava učešće 

Socijaldemokratske partije Austrije (SPÖ) u vladi, koja će najverovatnije pobediti na izborima u 

nedelju. Najpoželjnija koalicija je nastavak trenutne SPÖ-NEOS (liberalna stranka) vlade (17%), 

zatim slede koalicije SPÖ-ÖVP (Narodna partija Austrije) i SPÖ-Zeleni (po 12%). Male šanse 

imaju koalicije u kojima učestvuje FPÖ (Slobodarska stranka Austrije): po 5% ispitanika želi 

SPÖ-FPÖ ili FPÖ-ÖVP koaliciju. 

 

 

Više informacija 

mr Cvijeta Radović 
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